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令和３年度第２回利府町民会議アンケート結果（回答総数 19） 

 

Q1.会議時間はどうでしたか。 

ちょうどよかった 長かった 短かった 未回答 

13 人 （69％） 0 人 （0％） 5 人 （26％） １人 （5％） 

 

 

Q２.会議に参加しての全体的な感想をお聞かせください。 

参加してよかった 

満足した 
どちらとも言えない 

参加しなくてもよかった 

満足できなかった 

16 人 （84％） 3 人 （16％） 0 人 （0％） 
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Q3．Q2 の回答理由を教えてください。 

1．参加してよかった・満足した 

・他の町民が思っていることについて深く知る機会になったから。 

・様々な話し合いの場に参加してきた中で、町について話す機会がなく、少しでも町

の現状について知ることができた。 

・やっとテーマが絞られて、密な話ができた。他世代の方々の意見や、他地域との比

較もできたのは良かった。 

・様々な意見を聞けた。 

・色々な人たちと交流できた。 

・大項目が見えてきた。 

・考えを聞いていただいて、素直にうれしいです。 

・色々な意見を聞けて良かった。 

・皆さんの意見が聞けたこと。 

・色々な考え方があることを学びました。 

・皆さんの意見が聞けて良かった。 

・各世代の話を聞けたことが良かった。 

・まちづくりの方向性の中のほんの１点でも自分の意見が反映されるかもしれない

から。 

・具体的に感じたことです。 

 

2．どちらとも言えない 

・一部の人が一生懸命お話しされているので意見をはさめない。最初の意見だけでな

く、話し合いの中で生まれた新しい意見も十分に拾う必要がある。グループの人数が

多いのかな。これがしっかりと町政に反映されなければ意味がないので、今すぐに参

加してよかったとは決められないです。 

・議会で出ている課題だと思います。 

・色々な意見が出たが、内容が幅広くなって人口増に向けた提案がかすんでしまっ

たと思う。もっと具体的な方策を出すべきでは。 

 

Q4.会議に関するご意見、気づいたことがあれば、お聞かせください。（申込方法、不

満に感じたこと、会議に対してのアイディア、何でもかまいません。） 

・圧倒的に年配の方が多い。世代間で意見は違うが、大体皆自分中心で良い、悪い、

を考えるので、年配の方の意見が多くなる。不満ですね。 

・グループワーク形式とても良いと思いました。 

・もう少し具体的に各項目を掘り下げる時間があってもよいかなと思った。今回は意

見を出し合って終わった。 

・大学や高校が町内にあることは大切かと思います。学力向上、人口の増加にもつな

がると思います。有名大学を呼ぶという話もありましたが、もっと本質的なところか
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ら話し合い、大学・高校の開設を考えて欲しいと思います。 

・町内の街灯とゴミ問題何とかしていただきたい。 

・今後は第 1 ステップとして、大項目からテーマを絞り、細分化して項目ごとに継続

してみてはいかがですか。 

・ワークショップいいですね。もっと気張らずに気軽に話せるといいですね。 

・フリーディスカッション形式でもいいのではないか。高校生、大学生の意見を聞き

たい。 

・テーマを２つくらいに限定して、ワークショップを実施してください。また、テー

マを事前に周知しておくのもよいと思います。 

・本日の話し合いのデータをどのようにまとめて進めていくかが案じられます。次第

に的を絞ったテーマに進んでいくと良いと思います。 

・前回もですが、出た意見がどう生かされるのか分からないので、何かしらの方法で

教えて欲しい。この意見は何か原因で実現は難しい。 

・次からは、各グループのテーマを設けて、意見を出してもらったら良いのでないか

と思います。 

・高校生、現役、リタイア世代のいろいろな意見が聞けた。大学の誘致は、人口増加

の１つとしてよいと思う。 

・町民会議に出席し、町内のことを知ることができ良かったです。 

・人口増加は長い時間がかかるので、何回も意見交換が必要。連続した会議をするべ

きでは。 


